

ROCA Investments a ajuns la o valoare de piata de 81,64 milioane euro

Compania de private equity ROCA Investments înregistrează o evaluare curentă înainte de distribuirea dividendelor de 81,64 milioane euro pentru anul 2023, marcând o creștere față de valoarea de 78,10 milioane euro raportată în urma cu un an.

Conform unui comunicat remis, marți, spre difuzare, valoarea de piata a capitalurilor proprii ale ROCA Investments a crescut de 3,7 ori de la înființare până la finalul anului 2023. În contextul unui an dificil, marcat de instabilitate și multiple provocări, ROCA Investments a generat un randament al portofoliului de 6,63%.

Compania detine, ca actionar majoritar, doua holdinguri specializate pe industrii strategice (materiale de constructii și agricultura) și un portofoliu de participatii minoritare în cinci companii românești.

Cifra de afaceri cumulata a companiilor din portofoliu a atins 345 milioane euro în 2023, generând un profit operational de 12 milioane euro și oferind peste 2.000 de locuri de munca la nivel national. De-a lungul celor șase ani de activitate, ROCA Investments a finalizat 25 de tranzactii și a realizat doua exit-uri semnificative.

În perioada 2018 - 2023, sumele investite de ROCA Investments în companii din România au ajuns la un total de 54 milioane euro investitii directe și alte 55 milioane euro investitii realizate de companiile din portofoliu.

"Anul 2023 a reprezentat cea mai mare încercare de rezilienta pentru ROCA Investments, cu provocari majore în domeniile cheie care compun portofoliul nostru: industria materialelor de constructii și agricultura. Asemenea unui maraton, acest rezultat intermediar este doar o borna reper într-o cursa de anduranta, un rezultat ce dovedeste abilitatea de crestere chiar și în conditii de piata dificile. Spre deosebire de fondurile traditionale, cu un orizont de exit de 8-10 ani, ROCA Investments este structurata ca un fond evergreen, ceea ce ne permite nu doar să urmărim randamente investitionale mai ridicate datorita beneficiilor efectului compus, dar și să ne concentram pe consolidarea și cresterea pe termen lung a companiilor din portofoliu, cu obiectivul de a crea campioni regionali", a declarat Rudolf Vizental, CEO și co-fondator al ROCA Investments, citat în comunicat.

ROCA Industry, holdingul de materiale de constructii, a fost recent admis la tranzactionare pe piata reglementata a BVB. Acesta acumuleaza un portofoliu de 9 companii active pe piata regionala și are o capitalizare de aproximativ 50 de milioane de euro, pregatindu-se să devina un jucator de referinta pentru relansarea industriei românești de constructii.

Holdingsul ROCA AGRI RDF și-a extins portofoliul cu un IFN destinat finantării fermierilor, iar la nivel de business, cifra de afaceri a crescut la 183,7 de milioane de euro în 2023, comparativ cu 156,4 de milioane euro în 2022.

În plus, ROCA Investments detine și un portofoliu de participatii minoritare în 5 companii care au capacitatea de a-și dubla performanta în urmatorii doi ani. Acest segment a generat rezultate notabile, inclusiv evolutia accelerata a companiei Ensys, specializata în sisteme fotovoltaice, cu o crestere de patru ori a cifrei de afaceri față de anul anterior, atingând 137 milioane de euro în 2023.